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Noaores banicas de hpobosfa en espavos meéftvicos

Def. Seo X w cmjubo, e dice qe wa familia T de
svoconjmlos de X forman  wma fopologia pora X &is
1. X, ¢ e T,
2. & yvVe <= an tonces UaV e T.
3.8 Uy €T , con d& A un conjmio de indias,

ole A

(X,1) es lamado wm egaco jopeligio y los elkementos
de T suelen ser llamados  abier tos.

A rnosohws nos  inkresa  tvabajor  en el condexto de
espauos meincos Y aht  lenewos la siaulewk defiaicibn:

Def. Sed (Xd) wm espao metico. Us X s llarmado
~ abierto  si poca coda Xo € U exisie r>0 tal qve
Prix) £ U.

Pop. Sea (Xd) wm opae méitie, ae X y R20.
~ Bgla) es abierto.

Dot. Sa Ko € Bela), entonws dla, x) < R
o 8 0‘2'&(&,!-\.

(ons: devemos hov (¥o = eX: dl cxo)‘
i e - gt-dh.x-) ) {3 llj-Ma,x.\S.

Sea J € se‘dhh) (h) P-d- 3 € 8: (ﬂ\ A
Es dar, p.d. dlya) < €.

dly,a) ¢ dly, %)+ d(x,a)< R-dlaxe) + dla, %) =R

. e -r
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D‘e.f. Jea (X,d) w espaco métvico Y S Xe€ X. V&X
€S wna vecindadk de  Xe & exiSie un aberto U
tal qe e € U &V,

Oef. Sea (Xd) w espaco mehico Yy Sea As X. Se dice

que ae X & wm pmio inferior de A si exisie wna
veandad V  falqre a€ Ve A.

{0 curumhde pmibs mknoes de A g MW‘A.’
Int(A).

Obs. & a e pmio ndknr de A entonces Jrr0, U
abierto Y V veundad Y

ae B,y sUsVs A,
D_C_!'c Sea  (Xd) wm espacio métvi co Yy sca D& X, Se
diw qe D es demso en X ® UnD # ¢ poa
todo abiere en U distinb &l vacio.

D_fj'. Ko (Xd) w espavo métno . Sea  dice qe (X.d)
es Seporable 0 X hene wn Sotonymbo  denso nuweable,

Cemplos 1. @' es den> em 1?“, & RY es seporable,

2. C={(xAn } aER 3 (m\n—'Oj
es  Seporable.

Demn. Gonsideremos &= (1,0,0,.... )
€* (0,0,0,....)
i [ | 27 rnu
¢ = (0,0,..,0,10,..~ )

Sea A’{EN& ! NeEeR  ne€ Nl,

=
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Sea de€ Cp, pd. exwkn X¢ A hlqe X e B (),
Sa €0, B iF)= X6 cot IX-3 s <c}
“{xe @ f:f: 1% - o] <£1.
Trste N0 tulqe  Jac| < LE 5 (2N
d por qvé ?)
Sea X = (dy, d3;er , dn, 0,0,0.0. ),
Claramenle ¥ ¢ A 9y
X =T llp = 8v{0.0,..,0, lannl, ldnea l,...]
¢ lg <¢
i ¥e Bgla)
€S decir Aes denwo en Co.
Considecemds  ahora  al Conjemo
AlQ) = | Tz-r;&, : tie @,née NJ
p-d. nﬁgli)n AlR) + ¢.
Exisk Te A talqe %6 8, (I)
pd 2 ge A(R) IIS"H‘&.

-i "(dl' Jz'nn F] o' O, o--)

Gomo @ es den en R, ensien 4,..,{,,6-; B
—— —h—r—*l-d;r_r‘:! {E‘ s e ———r + —— e i )
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dea J =\ 16, f, 0,0,.)
tabbaus NT-Glla= spfleg-ri|} £
L]
Y eatones "3'3“9 ¢ Nx-gll v llx -y

€ £4+& = 2¢,

Al@) es denso en @ Y Cclaramenl ¢
wnerable  (dev qué?),

C es Sseporable

ﬁuaao.bb&mmk qe el espaco (S, K Nl,) e
sepovable




